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Az ösztöndíjat annak idején azzal pályáztam meg, hogy népszerűbbé kell tenni a 

hagyományos média fogyasztását a fiatalok körében. Ezt pedig úgy lehet elérni ha felkaroljuk 

a problémáikat, ha meghallgatjuk őket, ha viszonthalhatják a hangjukat. Például  a rádióban. 

Lehet azt is mondani, hogy a rádió már idejétmúlt dolog, hiszen csak hangot sugároz, a TV is 

már kifutóban van pedig az még vizuálisan is lefoglalja a figyelmünket. Szerintem meg ebben 

az esetben nincs lejárt lemez, csak a félévtizedenként megjelenő szociális média oldalak 

dömpingjében a klasszikus médiának is újra kell fogalmaznia a feladatát és meg kell találnia 

a helyét a modern világban is, hogy minél több emberhez eljuthasson. Természetesen 

feladatát akkor láthatja el a leghatékonyabban ha az értékrendjét nem a hatalmasok, burkoltan 

vagy pedig nyíltan, határozzák meg. Sajnos az előbbi is zajlik a nyilvánosságban és a többi 

között majdnem odavezetett, hogy az országnak egy neonáci, hímsovén, kisebbséggyűlölő 

elnöke legyen a 2024-es választások nyomán. A beszámolóm írásakor, 2025 április 1-én a 

meccs még koránt sincs lejátszva, csak májusban dől el, és a végeredmény a média 

tevékenységében is mérhető lesz majd. Ilyenkor felerősödik a hagyományos médiának is a 

szerepe, hiszen a lényegre törő és a manipulációt kerülő tartalma tájékoztathatja és 

edukálhatja a fogyasztóit, megóvva a rosszándékú propagandától. Ezt persze el kell juttatni a 

fiatal generációkhoz is, hiszen a különböző platformokon ki vannak téve a befolyásolás 

veszélyének és a megfelelő háttértudás és tájékozottság hiányában könnyen a megtévesztés 

hálójába kerülhetnek. A legjobb példa erre a játékból mostanra kiütött szélsőjobbos 

politikusnak a kampánya, amely a zömében fiatalok által használt tiktokon zajlott. Több 

olyan rászavazó embertől hallottam vissza, hogy a gyerekem mondta, hogy rá kell szavazni. 

A tavalyi elnökválasztás első fordulójának az eredménye alapján úgy néz ki, hogy  a zászlóra 

tűzött agresszivitás, elnyomás és rosszindulat milliókban otthonra talált. Ezért is lenne fontos, 

hogy a munkáját objektíven végző média eljusson a fiatalokhoz is és ez úgy lehetséges ha azt 

érzik, hogy meg vannak szólítva. Ha beszélünk a problémáikról, ha kikérjük a személyes 

véleményüket, ha a riporter az eseményen, az utcán leszólítja az embereket. Ehhez persze 

szükséges a megfelelő felszerelés is, amit megengedhettem magamnak a Communitas 

ösztöndíjának köszönhetően. Ezúton is köszönöm, hogy támogatták a munkámat és a 

hétköznapjaimat.  

A lentiekben csatolt linkek a Kolozsvári Rádió Facebook honlapjára irányítanak, ahol 

visszahallgathatóak azok a beszélgetések, amelyeket szemléltetőnek szántam.  



 

https://www.kolozsvariradio.ro/2025/03/26/milyennek-talaltak-a-diakok-az-ujfajta-roman-tetelt/ 

https://www.kolozsvariradio.ro/2025/01/31/aggaszto-szinten-a-gyermekkori-elhizas/ 

https://www.kolozsvariradio.ro/2025/03/03/utmutatoval-segitenek-a-babak-hogy-kevesebb-legyen-

a-kiskoru-anya/ 

https://www.kolozsvariradio.ro/2024/09/04/miert-toroltek-el-a-szakdolgozatirast-a-jogi-karon/ 
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